



DOM ZDRAVLJA POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE

MATIJE GUPCA 10, 34000 POŽEGA

tel: ++385 34 311 900, fax: ++385 34 311 933, info@dz-pozega.hr www.dz-pozega.hr

OIB: 81205466903, IBAN: HR26 2500 0091 1021 8731 2, SWIFT: HAABHR22
Addiko Bank d.d.

Datum: 31. siječnja 2023. godine

Ur.br.: 01-23-01-03/03

ZAPISNIK SA 20. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA

DOMA ZDRAVLJA POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE

20. sjednica Upravnog vijeća Doma zdravlja Požeško-slavonske županije održana je 31. siječnja 2023. godine (utorak) s početkom u 13,30 h u prostorijama ravnateljstva.

Članovi Upravnog vijeća:

- Mato Matijević, dr. med. vet. univ.mag. teriogenologije- predsjednik
- Marko Martinčić, mag. ing. el.-član
- Ivica Turuk, dr. med. spec.-član

U Upravnom vijeću sudjeluju:

Marijan Višaticki, dipl. iur.-ravnatelj

Branka Soudek, mag, oec.-rukovoditeljica službe

Ana Nemet Samardić, dipl.iur.- rukovoditeljica službe

Iva Beluškov, dr. med. spec.- zamjenik ravnatelja

Utvrđeno je postojanje kvoruma.

1. prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice,
2. financijsko izvješće o poslovanju Doma zdravlja za mjesec prosinac 2022. godine,
3. donošenje Odluke o korištenju nenamjenskih donacija i korištenja vlastitih sredstava- prihoda
4. donošenje Plana i programa rada DZPS županije za 2023. godinu,

5. donošenje odluke o zapošljavanju jedne medicinske sestre/tehničara u djelatnosti obiteljske medicine za Pakrac, Bolnička 80- upražnjeno radno mjesto,
6. zapošljavanje jedne spremačice na neodređeno vrijeme, Kutjevo. E. Kvaternika 1- upražnjeno radno mjesto,
7. Donošenje Odluke o dodatnom radu Slavice Conjar, dr. med. spec. mr.sc. Ankice Musil, dr. med. spec. u djelatnosti palijativne skrbi,
8. Donošenje Odluke o dodatnom radu za Lisac Željka, dr. med. spec.
9. mjesečno izvješće ravnatelja,
10. donošenje Pravilnika o zaštiti na radu,
11. donošenje Pravilnika o zaštiti od požara,
12. različito.

AD/1

Zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno usvojen.

AD/2

Izvješće je podnijela Branka Soudek, mag. oec.: u prosincu 2022. godine Dom zdravlja imao je ukupan prihod od 2.981.777,00 kn, ukupne rashode u iznosu od 3.158.481,00 kn što čini manjak prihoda nad rashodima u iznosu od 176.704, 00 kn. Razlog negativnom poslovanju u najvećem djelu je zbog isplate božićnice svim zaposlenicima u ukupnom iznosu od 297.500,00 kn, te isplata naknade djeci zaposlenika do 15 godina starosti u ukupnom iznosu od 113.000,00 kn. Isplata božićnice i naknade za Sv, Nikolu definirane su IV izmjenom i dopunom Temelnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama.

ODLUKA

kojom se prihvaća financijsko izvješće o poslovanju Doma zdravlja Požeško-slavonske županije za mjesec prosinac 2022. godine.

AD/3

Prema uputama Pravilnika Županije Požeško-slavonske Dom zdravlja donosi

ODLUKU o korištenju nenamjenskih donacija i korištenju vlastitih sredstava- prihoda.

AD/4

Ravnatelj Marijan Višaticki, dipl. iur. predstavio je Plan i program Doma zdravlja za 2023. godinu, dokument u kojemu su navedene organizacijske jedinice po djelatnostima, sve aktivnosti koje se planiraju tijekom tekuće godine odraditi, sredstva koja se planiraju ostvariti i iz kojim izvora.

Vremenskim slijedom opisani su ugovorni odnosi i pravni poslovi koje se tijekom godine moraju sklopiti, pravne procedure u kadrovskim promjenama i zapošljavanjima, kao i što se očekuje u novoj poslovnoj godini. Predsjednik Maro Matijević naveo je kako u tekstu postoji 2022. godina- greška te je molio da se ista ispravi.

ODLUKA

kojom se prihvaća prijedlog i donosi Plan i program rada Doma zdravlja Požeško-slavonske županije za 2023. godinu.

AD/5

Upravno vijeće primilo je na znanje zahtjev Nade Orban medicinske sestre/tehničara iz ordinacije obiteljske medicine u Pakracu, Bolnička 80 za odlaskom u starosnu mirovinu s danom 01.03.2023. godine. Slijedom navedenog potrebno je ishoditi odobrenje ministarstva za zapošljavanjem jedne medicinske sestre na neodređeno vrijeme koja bi nastavila raditi u kontinuitetu u navedenoj ordinaciji.

ODLUKA

kojom se opunomoćuje ravnatelj Doma zdravlja za pokretanjem postupka zapošljavanja na neodređeno vrijeme medne medicinske sestre/tehničara sss za rad u ordinaciji obiteljske medicine u Pakracu, Bolnička 80.

AD/6

Ana Nemet Samarđić, dipl. iur. izvijestila je nazočne kako je zaposlenica Vidović Marica preminula 28. 01.2023. godine, a radila je u Kutjevu, Eugena Kvaternika 1 kao spremačica. Održavala je sama kompletan objekt od cca 660 m², kao i košnju oko objekta te čišćenje prilaza ambulante. Obzirom da je bila zaposlena na neodređeno vrijeme, potrebno je zaposliti novu spremačicu koja bi nastavila održavati objekt.

ODLUKA

kojom se opunomoćuje ravnatelj Marijan Višaticki za pokretanje zapošljavanja na neodređeno vrijeme jedne spremačice za rad u ambulanti Kutjevo, Eugena Kvaternika 1.

AD/7

Ravnatelj Marijan Višaticki, dipl. iur. u svom mjesečnom izvješću iznio je podatke vezane za financijske poteškoće s kojima se Dom zdravlja tijekom mjeseca suočavao. Ustanova je uspjela u mjesecu prosincu 2022. godine isplatiti božićnicu svim zaposlenicima ustanove kao i naknadu za Svetog Nikolu svoj malodobnoj djeci zaposlenika do 15. godina starosti što je iznosilo 412.000,00 kn.

Nadalje je naveo kako je u sustav Doma zdravlja s danom 01. siječnja 2023. godine ušla ordinacija obiteljske medicine u Požegi zajedno za liječnicom Ankicom Musil, dr. med. spec. te dentalna ordinacija Tanja Širac, dr. med. dent. u Pakracu. Radi se o financijski stabilnim ordinacijama, te je s radom započeo radiolog na rad dvaju ortopana u Požegi i Pakracu.

AD/8

Mr.sc Ankica Musil, dr. med. spec. te Slavica Conjar, dr.med. spec. zaposlene su u ordinacijama obiteljske medicine u Požegi, kao umirovljenice na određeno vrijeme. Obzirom da su obje u statusu umirovljenica mogu raditi isključivo nepuno radno vrijeme, po četiri radna satu i u ustanovi. Kako je Dom zdravlja raspisivao natječaje za zapošljavanjem doktora medicine za navedene ordinacije, nitko se na više takvih natječaja nije javio, nužno je bilo omogućiti imenovanim liječnicama rad u punom radnom vremenu. Stoga ravnatelj predlaže da se liječnicama specijalisticama definira uključivanje u rad palijativne skrbi za rad u cijeloj županiji i da se na ime te uključenosti liječnicama plati rad u ordinacijama obiteljske medicine u kojim rade u vrijednosti za puno radno vrijeme. Time bi i rad u palijativnoj skrbi kao i u ordinacijama obiteljske medicine bila u potpunosti pokriven.

ODLUKA

kojom se prihvaća prijedlog ravnatelja Višaticki Marjana, dipl. iur. za plaćanje naknade liječnicama Slavici Conjar, dr. med. spec. i mr.sc. Ankici Musil, dr. med. spec. za rad u palijativnoj skrbi za područje Požeško-slavonske županije u bruto iznosu od 1.181 eura.

AD/9

Ravnatelj je upoznao nazočne s radom liječnika Lisac Željka, dr. med. spec. medicine rada i sporta izvan ugovornog odnosa s HZZO-om. Imenovani liječnik radi na pregledima koji se temelje na ugovorima o sistematskim pregledima koji nisu pokriveni ugovornim odnosom s HZZO-om, plaćaju ih poslodavci ili kandidati sami, na pregledu đaka kod upisa u škole i fakultete, kao i preglede zatvorenika iz Kaznionice. Tim pregledima ustanova ostvaruje dodatne prihode. Stoga ravnatelj predlaže da se za dodatni rad koji imenovani liječnik obavlja i donosi dodatni prihod ustanovi, plati naknada u bruto iznosu od 1.500,00 eura mjesečno za razdoblje siječanj-lipanj 2023.godine.

ODLUKA

kojom se prihvaća prijedlog ravnatelja kojim će Dom zdravlja Lisac Željku, dr. med. spec. isplatiti mjesečna naknada u bruto iznosu za rad izvan ugovornog odnosa s HZZO-om za razdoblje siječanj-lipanj 2023. godine.

AD/10

Marko Martinčić, mag.ing. izvijestio je nazočne kako je potrebno donijeti nove Pravilnike o zaštiti na radu i protupožarnoj zaštiti jer su prethodni u cijelosti zastarjeli. Isto tako ustanova je uz navedene Pravilnike poradila po pitanjima novih oznaka i primjene novih obveza koje se tiču pitanja zaštite i sigurnosti na radu, uređivanje sigurnijih i kvalitetnijih uvjeta radnih mjesta, edukacije zaposlenika o poštivanju navedenih Pravilnika.

ODLUKA

kojom se prihvaća Pravilnik o zaštiti na radu Doma zdravlja Požeško-slavonske županije.

ODLUKA

kojom se prihvaća Pravilnik o zaštiti od požara Doma zdravlja Požeško-slavonske županije.

Sjednica završena 13,50 h

Zapisničar:

Ana Nemet Samardić, dipl. iur.

Predsjednik:

Mato Matijević, dr. med. vet.

univ. mag. teriogenologije
